



Sefra üvegszövet ragasztó



Oldószermentes műgyanta diszperzió alapú ragasztó. Nedves-törlésállósági osztály: 1.



Termékleírás

Alkalmazás

- üvegszövet tapéták és kasírozott üvegszáltapéták ragasztásához
- lehetséges alapbevonat egy későbbi szövetlakk

Tulajdonságok

- vízzel hígítható
- oldószermentes
- könnyű feldolgozhatóság
- környezetkímélő, szagszegény
- páraáteresztő

Műszaki adatok

Kötőanyag: - műgyantaerősített keményítő derivátum

Beltartalmi anyagok: - karboximetil keményítő, polimer diszperzió, kalcium-karbonát, víz, adalékanyagok, konzerválószer: 2-klór-2-metil-4-izotiazolin, 2-metil-2H-izotiazol-3-on, tetrametil-2-oxo-1,3-dioxolán-4-ildikarbamid, 1,2-benzotiazol-3(2H)-on

Termékcsoport beltéri falfesték

Szín fehér

Feldolgozás

Rétegfelépítés

A Sefra üvegszövet ragasztót ecsettel, hengerrel és airless-szórással lehet felhordani. Az üvegszövet vagy kasírozott üvegszál tapéták ragasztásához telítve és egyenletesen 1-2 tapétaszélességben hordjuk fel. A felhordott rétegbe fektetjük a tapétát és egy tapétázó hengerrel vagy spatulával buborékmentesen eldolgozzuk. Egy utána következő alapozást közvetlenül ezután vagy 12 óra száradás után végzünk 20% vízzel meghígított Sefra üvegszövet ragasztóval. Ezt a keveréket felhasználhatjuk a későbbi végső bevonat 10%-ban történő hígításához. Ebben az esetben elegendő egy befejező bevonatréteg.

Felhordás

Hengerrel, ecsettel és Airless-szórással lehet felhordani.

Airless-felhordás:

Fúvóka típus: 0,021" – 0,026"

Fúvóka szög: 40-50°



Sefra üvegszövet ragasztó

Szórási nyomás: 150-180 bar
Szórható: vízzel 10%-ban hígítva

Feldolgozási hőmérséklet ne dolgozzuk fel + 5° C objekt és környezeti hőmérséklet alatt

Kiadósság Az alap struktúrájától és nedvszívóképességétől függően 250-300 ml/m² rétegenként. A megadott értékek csak orientációul szolgálnak. A pontos kiadósság az adott objektumnál határozható meg.

Munkaeszközök tisztítása használat után azonnal vízzel.

Alapfelület Az alap legyen száraz, szilárd, szennyeződésektől és elválasztószerektől, valamint sókivirágzástól, penésztől, szinterezéstől mentes. Régi bevonatok hordképességét és alkalmasságát meg kell vizsgálni. A felület tisztításakor a törvényi előírásokat be kell tartani. Javasolt a munka megkezdése előtt mintafelületet készíteni, hogy a tapadást és felületi képet megvizsgálhassuk. A vakolatjavításoknak teljesen száraznak és lekötöttnek kell lenni. Gipsztartalmú alapoknál biztosítani kell a teljes kiszáradást. Észter-ragasztókat, amelyek a gipszletteket átnevesítik, kerülni kell. Ha ez nem biztosított, negatív reakciók, eldeformálódások nem zárhatók ki.

Tanusítványok

Termék-kód M-DF 01
Festék és lakk

Kémiai szabályozási meghatározások

Biztonsági előírások Gyermekektől elzárva tartani. Bőrre kerüléskor és szembe jutáskor vízzel alaposan lemosni, öblíteni. Szórásos eljárásnál a ragasztóködöt ne lélegezzük be. Ne kerüljön a csatornába, a talajra és a talajvízbe. A nem érintett felületeket alaposan el kell takarni. A kifröccsent ragasztót azonnal vízzel el kell távolítani. További előírások a biztonsági adatlapban.

Különleges előírás Minden itt bemutatott adat, különösen a feldolgozásra és alkalmazásra vonatkozóak tapasztalatainkon és ismereteinken alapszanak. A különféle anyagok és a befolyásunkon kívül eső feldolgozási körülmények miatt ajánlott minden esetben saját kísérletet végezni, hogy meggyőződjünk a termék, az alkalmazott technológia megfelelőségéről.

Hulladékkezelés EWC 08 01 12 festék- vagy lakk-hulladék, amely különbözik a 08 01 11-től
Ne kerüljön a csatornába, a talajba vagy a talajvízbe.
Veszélyes hulladék gyűjtőhelyen leadni.
Az üres göngyöleget tartsák szorosan lezárva.

Szállítás Különleges óvintézkedések nem szükségesek.

**Sefra**

Műszaki adatlap

Sefra üvegszövet ragasztó

Csomagolás

Kiszerezési egységek 16 kg ovál műanyagvödör

Tárolás

Tárolási feltételek Hűvös, de fagymentes helyen.

Útmutatások

Műszaki tanácsadás Sefra szakemberei kielégítő műszaki tanácsadást nyújtanak vagy www.sefra.hu

Forgalmazó Sefra-Farben Kft
Kinizsi P. u. 6.
H-9443 Petőháza

Kapcsolat Tel. a fenti címen: +36 (99) 544 650
Mail: info@sefra.hu
www.sefra.hu

A fenti termék tulajdonságaira és felhasználására vonatkozó adatokat a fejlesztési munkánk és gyakorlati tapasztalataink felhasználásával a legjobb tudásunk szerint állítottuk össze. A feldolgozási lehetőségek sokfélesége miatt minden egyes alkalmazás bemutatása nem lehetséges, ezért ezek alapján semminemű kötelezettség és felelősség átvételére nincs mód. A termék alkalmazása alapvetően az alap tulajdonságainak függvénye. A műszaki fejlesztés következtében megjelenő új adatlappal a fenti adatlap elveszti érvényességét.